

管文新在我县开展“人大代表活动月”活动时指出 深化“千万工程” 绘就美丽乡村新图景

本报讯（记者 杨日鑫）8月16日，市人大常委会副主任管文新来龙溪乡开展“人大代表活动月”活动，就深化“千万工程”和共富工坊建设管理工作进行调研。县领导徐龙强、许希利陪同。

管文新首先来到始丰源村的熙望农场，该农场共流转土地200亩，种植法兰西西梅、蓝莓、蜂蜜桃等果蔬，为村里带来了约100万元的收入，增添就业岗位15个。管文新充分肯定了共富实践基地的做法，他希望，能在增加村民收入的同时，带

动更多周边群众致富，助力乡村振兴。

随后，管文新还来到了龙溪乡淡水养殖场，就产销模式、经济效益、促民增收等方面进行了详细调研。该养殖场建于2000年，是目前我省规模最大的香鱼养殖场，年产香鱼50多吨，鲟鱼等其他水产品100多吨，年产值达300万元。管文新鼓励养殖场负责人继续创新发展思路，做强特色品牌，努力实现农业增效、农民增收、农村发展。

在随后召开的座谈会上，管文

新与龙溪乡的代表和群众面对面进行交流。管文新充分肯定我县人大在推动深化“千万工程”和共富工坊建设中取得的成果。他表示，天台人大站位很高、认识很深、措施很实，希望在接下来的工作中，天台人大能继续发挥自身独特优势，利用好共富理念，形成服务机制，持续推动农村产业链迭代升级，持之以恒深化“千万工程”，以美丽乡村为底色，以未来乡村为示范，以共同富裕为追求，绘就“景美、业兴、村强、民富、人和”天台新图景。

天台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办
今日4版 总第7141期
邮发代号31-526
浙新办[2007]29号



神秀天台公众号



和合天台客户端

2023年8月18日
星期五
农历七月初三

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行 要贷款 找工作行 普惠贷款年利率低至3.2%(月息2.66) 欢迎垂询 83815639及各网点

国泰君安证券 融资融券 随用随还 7厘/月 详询客户经理或 83898912

杨玲玲在县法学会第二次会员代表大会上强调 以高质量法治工作服务天台大跨越发展

本报讯（记者 李兆葵）8月16日，县法学会召开第二次会员代表大会，回顾总结县法学会第一次会员代表大会以来的工作情况，研究部署当前和今后一个时期的法学会工作。县委书记杨玲玲出席开幕式并讲话。县委副书记、县长王欣东主持。市委政法委员会党组书记齐玉水到会指导。县领导陈石秀、王若嘉、吕灵光，县人民法院院长杨丹，县人民检察院检察长陈浩参加会议。

杨玲玲代表县四套班子向大会的召开表示热烈祝贺。她说，县法学会第一次会员代表大会以来，县法学会以习近平新时代中国特色社会主义思想

思想为指导，守正创新、务实重干，取得了一系列具有天台特色、法治特征的成绩，为加快建设现代化和合之城提供了坚强保障。

杨玲玲强调，今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年，也是天台“大跨越关键年”，也是我县三年争创“二星平安县”的起步之年，本次县法学会换届时间特殊、意义重大。县法学会和广大法学法律工作者要牢牢把握机遇与挑战，创新奋进、再立新功，以高质量法治工作服务天台大跨越发展。要坚定

法治信仰，以实际行动捍卫“两个确立”。要坚持政治方向正确，深入学习党的二十大精神，切实增强“四个意识”，确保法学事业方向正、道路明。要坚定思想政治引领，健全学习培训体系，深入开展研究阐释，推动习近平法治思想内化于心、外化于行。要坚守意识形态安全，严格落实法学领域的意识形态工作责任制，把每一块法学阵地都掌握在自己手里。要彰显法治担当，以奋进姿态护航“六大跨越”。要争当“大跨越”的智囊团，围绕推动“六大跨越”、争创“八大示范”，提出一批针对性强、专业度高的资政建议。要争当“优环境”的维护者，深化“护企助企、

法治体检”专项行动，主动抓好惠企服务，让企业家在天台安心经营、放心投资。要争当“强治理”的先行军，聚焦企业热点、堵点问题，拿出法律解决方案，把专业优势转化为治理优势。要传递法治温度，以为民情怀维护群众利益。要在普法宣传上更有声势，引导群众“办事依法、遇事找法、成事靠法”。要在法律服务上更加精准，紧盯群众反映强烈的法治领域问题，提供点单式法律咨询援助，让群众感受到“法律就在身边”。要在法治保障上更有力度，创新服务内容、形式、供给模式，促进基本公共法律服务均衡发展。

整治人居环境 建设美丽乡村



图为始丰源村村道上的“农文旅”集市。

始丰源村： 扮靓和美乡村 绘就幸福底色

记者 徐倩

漫步龙溪乡始丰源村，只见白墙黛瓦、树木葱茏，溪流潺潺、远山悠然。春夏秋冬，始丰源村景色各有不同。夏日蔷薇怒放，一颗颗蓝莓果子缀满枝头，深秋银杏叶黄、月季花开……以“花”为媒、以“果”为介，多彩的始丰源村用最美的乡村景色吸引着远近游客纷至沓来。

始丰源村由大样、岭下两个自然村组成，村子离城区四十多公里。地势偏、体量小，2014年前村集体经济几乎为零，人均收入也只在温饱线上徘徊。为了谋生，村里的年轻人只能跑去外地“讨生活”，村庄变得更加冷清，在村里转一圈也见不到几个人。

为了发展经济，村两委决定开始农房改造，破败的老旧危房变成了漂亮的农民公寓，这是村子发生美丽蝶变的开端。趁热打铁，始丰源村与后岸等周边村跨乡镇组成片区，打造寒山神隐共同富裕美丽乡村示范带。

如今，一栋栋精致气派的小洋楼拔地而起，村里铺上了大气古朴的青石板路，村文化礼堂、办公楼也实现了翻新，乡村会客厅也在如火如荼建设中。原本的脏乱差小村庄变成了宜居宜业宜游的全省新时代美丽乡村特色精品村。

人居环境集中整治之后，始丰源村的人文环境也有所提升，部分乡贤看到村里的大变化也考虑回归家乡。有地、有人、有钱，如何壮大村集体经济，是始丰源村下一步发展的必答题。

始丰源村党总支书记蒋青海坦言：“始丰源村正好处于寒山片区，在片区的中间起到承上启下的作用，以前单打独斗村民富裕不起来，所以要发挥地域资源优势，因地制宜，通过周边资源整

合，提升研学农耕文化体验，实现资源共享，促进乡村振兴。”

2020年，始丰源村与华顶国际旅行社合作，联合打造和合研学营地，配套计划总投资4200万元，用于农耕体验、户外拓展、真人CS等项目建设。在项目推进的同时，也倒逼了村基础设施建设，污水管上铺上了游步道，沿路种上了蔷薇花，长廊里还挂满各式各样的彩灯，夜晚亮起灯后，别有一番韵味。

此外，高科技的星空体验馆里灯光璀璨，宛若星空，坦克基地、高空自行车等游玩项目也成为热门选择，单单一个周末便带来了上万的客流量。“我们以前村集体经济收入为零，村民人均收入一年只有五六千元。去年，始丰源村并入寒山神隐共同富裕美丽乡村示范带，我们村集体收入一年就能够达到30多万元。接下来，随着开元酒店等各种业态的引进，我们预计一年有上百万元的经济收入。”蒋青海难掩喜色。

与此同时，和合共富工坊吸纳了许多在外务工的村民，实现了村民、村集体“双增收”。2021年始丰源村村集体收入为25万元，2022年为30多万元，2023年预计可达100万元。村集体经济收入呈井喷式增长。

眼下，“寒山神隐”示范带的支点作用越来越明显，让各村的美丽经济由“单点成线”进入“由片及面”新阶段，既带旺了人气，更带来了商气和财气，做大做强乡村经济，有效带动乡村共富。蒋青海信心满满道：“接下来，我们将集中力量继续提升人居环境和人文环境，推动始丰源村农、文、旅、研深度融合，打造乡村旅游新样板，让小小农村美景也能够进入‘流量时代’分一杯羹。”

十五届县委第五轮巡察工作动员部署会召开

本报讯（记者 王丽娜）8月17日上午，十五届县委第五轮巡察工作动员部署会在县行政中心第一会议室召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于巡视巡察工作的重要论述，进一步落实中央、省委、市委和县委关于巡视巡察工作新精神新要求，不断推进我县巡察工作高质量发展，并对十五届县委第五轮

巡察工作进行动员部署。

会议强调，要提高站位抓落实，把巡察工作任务要求。巡察办和各巡察组要更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，旗帜鲜明承担起“两个维护”的根本任务，不断增强巡察监督的精准性和有效性，持续释放全面从严治党强烈信号，以实际行动衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。要密切合作

抓落实，做到知责明责、担责尽责。各巡察组要结合被巡察对象实际，科学把握工作进度，坚决完成巡察任务，做到进度与效果兼顾、有形覆盖与有效覆盖相统一。要强化自身抓落实，高质量完成本轮巡察整改任务。各被巡察单位要主动落实责任，把巡察反馈问题的整改落实作为一项重要政治任务，坚持全面整改和立行立改相

结合、举一反三和深化改革相结合，扎实做好巡察“后半篇文章”，为深入学习贯彻党的二十大精神、以“两个先行”实干实效奋力谱写中国式现代化天台新篇章作出更大贡献。

根据县委统一部署，本轮巡察于8月17日启动，12月中下旬结束。县委14个巡察组将对12个部门乡镇和81个村(社区)党组织开展巡察。

迎亚运 树新风

垃圾分类我先行 绿色低碳迎亚运 我县争创全国文明城市垃圾分类志愿服务专项行动启动

本报讯（记者 徐倩）8月15日下午，由县委宣传部（县文明办）、县生活垃圾分类工作领导小组办公室联合主办的争创全国文明城市垃圾分类志愿服务专项行动在街头镇后岸村启动。

本次活动重点介绍了“志愿浙江”数智应用专门打造的垃圾分类志愿服务专区；志愿团队和志愿者代表也在活动现场发出垃圾分类倡议，正式吹响我县争创全国文明城市

城市垃圾分类志愿服务专项行动冲锋号。

会议指出，我们要紧紧抓住垃圾分类这件提升全民素质的关键小事，与当前正在开展的主题教育、深入实施“千万工程”和迎亚运盛会三大提升行动，及践行“浙礼天台·和合之城”县域文明新实践等重点任务深度融合，进行再动员、再出发，发动更多的人养成垃圾随手分、文明好习惯，并

积极参与垃圾分类志愿服务。

会议强调，要提高认识，把开展垃圾分类志愿服务作为首要任务，纳入社区治理及和美乡村建设的总体规划和布局，强化统筹指导。各乡镇(街道)、单位应加大奖励和支持力度，对垃圾分类志愿服务体系建设提供必需的经费保障和一定的活动场所，努力打造和发掘优秀案例，给予重点宣传推广。垃圾分类志愿者要广泛教育引导，

拓宽方法路径，带动更多的人推进该工作，营造全社会关心、支持、参与垃圾分类志愿服务的良好氛围，形成“人人都是监督员，人人都是志愿者”的全民志愿文明新风尚，以最美形象、最好风貌迎接亚运盛会。

当天下午，活动还为垃圾分类志愿服务专项行动志愿者代表授旗，为台州市级生活垃圾分类示范样板点授牌。

以奖促学树榜样

我县23名中高考优秀学生喜获奖励

本报讯（记者 唐丽芸 陈莹）八月丹桂遍地开，天台学子硕果丰。8月17日上午，2023年全县优秀学子奖励大会在育青中学举行。我县23名中高考优秀学生喜获奖励。

近年来，县委县政府高度重视教育事业发展，社会各界崇文兴教蔚然成风，教育投入不断加大，教育改革扎实推进，育人质量持续提升，“学在天台”金名片不断擦亮，各项教育事业取得长足进步。

“能够参加优秀学子奖励大会，我感到十分荣幸。现场还得到了教育局领导的肯定，以及爱

心企业的礼物，让我特别惊喜和开心。”优秀学生代表余彪抱着一箱铁皮石斛说，“月底我就要去北京，将在清华大学开启新的一段学习生涯。我会带着家乡满满的爱，努力拼搏，多学知识和本领。希望学成归来后，也能为家乡的教育事业、经济发展作出自己的贡献。”

据了解，此次奖励大会的奖品全由浙江济公缘药业有限公司赞助。“关心和支持教育事业，一直是我们企业的初心，也是我们所应该承担的社会责任。”浙江济公缘药业有限公司副总经理俞鸿翔表示。



图为奖励大会现场。记者 余丹华 摄

◆ 广告热线：83811084/83178934

◆ 新闻网：http://ttnews.zjol.com.cn/

◆ 地址：人民东路31号

◆ 编辑：奚珍珍

◆ 终审：陈海斐

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至3.9%

详询农行各网点